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Lettre de motivation

Madame, Monsieur,

Vivement intéressée à obtenir le statut d’étudiante à [nom de l’universite], je me suis décidée de poser ma candidature au concours de bourses offertes par le Programme Erasmus.

A présent je suis étudiante à [nom de l’universite],.

Pendant mes études j’ai fait preuve de détermination, de dynamisme et d’esprit d’équipe, surtout pour la réalisation des travaux auxquels j’ai été impliquée.

Participant aux  divers projets, je me suis rendu compte que l’excellence dans un domaine particulier ne suppose pas seulement des connaissances riches et profondes, mais aussi des aptitudes de communication et une forte capacité de se motiver et  motiver les autres.

D’un autre côté, les études en français m’ont donné la chance de mieux comprendre les différences et les ressemblances entre les cultures, le cours de civilisation française auquel je participe m’y aidant beaucoup.

En première année d’étude j’ai découvert la grande importance que représentent  la capacité de savoir manager son temps et poursuivre ses buts pour ma formation professionnelle et j’ai acquis une perspective élargie de la société actuelle, dans le contexte de mondialisation et du développement sans précédent de la technologie. 

A l’avenir je voudrais profiter d’une variété de nouvelles opportunités, mais aussi enrichir les connaissances déjà acquises.

La possibilité d’évoluer dans  un environnement tel que celui offert par [l’nom universite] correspond tout à fait à mes objectifs et intérêts d’étude.

Veuillez agréer  Monsieur/Madame l’expression de mes sentiments distingués.
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