Lettre de recommandation


Je ne connais Mlle Anca Tudor que depuis un semestre, depuis que je dispense le cours pratique de français des affaires dans le groupe d’étudiants de la Faculté d’Administration des Affaires, filière francophone, dont elle  fait partie.

Il m’est pourtant particulièrement aisé de recommander sa candidature pour l’obtention d’une bourse Erasmus. En effet, j’avoue avoir été agréablement surprise dès le début  par son sérieux, sa détermination, son désir de parfaire ses connaissances, sa participation active aux classes de langue et son implication dans la vie associative. 

En outre, son ouverture d’esprit, son sens du travail soutenu, aussi bien en équipe qu’individuel, sa curiosité toujours aux aguets, comme son goût de la compétition qui l’a poussée à participer à plusieurs occasions à des groupes de recherche et d’études qui ont occupé des positions de leader à différents concours professionnels, voilà autant de qualités qui la rend à mes yeux capable de s’adapter sans trop de difficultés à la poursuite de ses études en France.


Par conséquence, je soutiens et recommande chaleureusement sa candidature pour l’obtention d’une bourse Erasmus.

Maria Roman
Maître de conférences

Département du Français des Affaires

Académie d’Etudes Economiques, Bucarest

