[data]

Stimate Domnule/ Stimata Doamna,

Va adresez aceasta scrisoare de intentie pentru a-mi exprima dorinta de a aplica pentru Masteratul de „Marketing Politic” din cadrul Facultatii de Marketing, Universitatea din Aarhus, Danemarca. Pe parcursul anilor de licenta, am devenit tot mai interesat de influenta marketingului in domeniul politic si urmaresc sa-mi dezvolt competentele profesionale in acest domeniu.

In 2010 am absolvit Facultatea de Marketing, din cadrul Academiei de Studii Economice, Bucuresti. Am urmat mai multe cursuri optionale si extrauniversitare de specializare si am o experienta de peste un an in mediul politic, acumulata pe parcursul activitatii de voluntar desfasurata la Parlamentul Romaniei, dupa cum rezulta si din CV-ul atasat. 

Decizia mea de a aplica la acest program de masterat vine din dorinta de a continua studiile in domeniul marketingului, dar si de a ma specializa pe comunicarea in mediul politic. Per total, consider ca studiile mele universitare au pus baza necesara efectuarii acestui master si ca notiunile de marketing, comunicare si stiinte politice, precum şi cele de redactare in limba Engleza ma recomanda ca student al Masterului „Marketing Politic” al Facultatii de Marketing, din cadrul Universitatatii din Aarhus, Danemarca.

Va stau la dispozitie pentru urmatoarele etape ale procesului de admitere. 

Va multumesc, 

Tudor Matei
[date de contact]

