[data]

Stimate Domnule/Stimata Doamna,

Va adresez aceasta scrisoare de intentie pentru a-mi exprima dorinta de a desfasura un stagiu de practica in cadrul departamentului de Contabilitate al companiei dvs. 

Sunt studenta in anul al II-lea in cadrul Facultatii de Contabilitate si Informatica de Gestiune a Academiei de Studii Economice din Bucuresti, optiune ce a venit in continuarea studiilor liceale, cu profil Economic (Servicii - Contabilitate). Pasiunea mea pentru acest domeniu este reflectata atat de cursurile optionale pe care le-am ales (Produse informatice financiar – contabile, Managementul investitiilor, Limba engleza si comunicarea de specialitate), cat si de lecturile din timpul liber (Principles of economics - N. Gregory Mankiw, Managerial Accounting - Ray Garrison, Eric Noreen, Peter Brewer, Financial Management: Theory & Practice - Eugene F. Brigham, Michael C. Ehrhardt). Urmaresc cu interes resurse online de contabilitate (Masters in accounting, Energized Accounting, ACCA etc.) si doresc sa urmez un program de masterat in aceeasi directie.  Pasiunea si dorinta mea de invatare, sustinute de rezultatele academice foarte bune, asa cum rezulta din CV-ul atasat, ma recomanda pentru un stagiu de practica in echipa dvs.

Urmarind activitatile derulate de compania X, am constatat cu satisfactie ca profilul si obiectivele corespund pe deplin aspiratiilor mele profesionale. Doresc sa imi dezvolt abilitatile si competentele profesionale prin implicarea pe termen lung in compania dvs. si, de asemenea, sa aplic toate cunostintele teoretice in proiecte practice. Prin urmare, va rog sa luati in considerare CV-ul meu pentru un interviu.

Cu speranta ca v-am convins in privinta interesului meu, va stau la dispozitie pentru urmatoarele etape ale procesului de recrutare.

Va multumesc,

[Nume]

[Date de contact]

