[data]

Stimate Domnule/ Stimata Doamna,

Va adresez aceasta scrisoare de intentie pentru a-mi exprima dorinta de a aplica pentru postul de trainer de limba germana, anunt publicat pe findjob.ro de compania dvs. Urmaresc sa-mi dezvolt competentele profesionale prin implicarea pe termen lung in activitatile departamentului de training din compania X. 

Am absolvit Facultatea de Limbi Straine, sectia Germana-Engleza, din cadrul Universitatii Bucuresti si am urmat mai multe cursuri de specializare, in special pentru dezvoltarea unui vocabular de business, detinand in prezent Certficatul de Limba Germana „Goethe Certificate” la nivel C1. In ultimii 3 ani, am predat Limba germana ca profesor titular la liceul „Tudor Vianu”, dupa cum rezulta si din CV-ul atasat. M-am implicat in organizarea Clubului de Limba Germana al liceului, precum si in pregatirea olimpicilor.

Consider ca notiunile mele de comunicare şi redactare in limbile straine Engleza si Germana, alaturi de nivelul avansat de operare a calculatorului si de experienta de lucru cu tinerii ma recomanda pentru un loc in echipa dvs.

Documentandu-ma asupra activitatilor derulate de Centrul de Limbi Straine X, am constatat ca profilul si realizarile acesteia corespund pe deplin aspiratiilor mele profesionale. Va rog sa luati in considerare CV-ul meu pentru angajarea ca trainer al companei dvs. 

Va stau la dispozitie pentru urmatoarele etape ale procesului de recrutare. 

Va multumesc, 

Tudor Matei
[date de contact]

